

## 经典 衬衫+牛仔裤百穿不腻

衬衫+牛仔裤帅气拉风又显身高,百穿不腻,非常适合早春季节。不过衬衫和牛仔裤的搭配也有一些技巧。

### ● 衬衫塞衣角,更具时髦感

当我们选择衬衫+牛仔裤的搭配时,想要穿出与众不同的风采,也可以尝试更加个性的穿着方式,比如衬衫塞衣角,就是一种更加精致又具有时髦感的穿搭小技巧。可以将衬衫的下摆完全塞进牛仔裤的裤腰里,也可以只塞一边衬衫下摆。前者更加简约利落,后者更加时髦洋气。



### ● 白衬衫+直筒牛仔裤纤细挺拔

如果是个子高挑的女性,想要尝试随性休闲的穿搭,可以选择这种慵懒又接地气的组合方式。极简风白衬衫+直筒牛仔裤的搭配并没有选择塞衣角的方式,而是将下摆自然垂落,随便搭一条直筒的牛仔裤,纤细挺拔的美感就洋溢出来了。

### ● 衬衫叠搭马甲,更具层次感

为了呈现出更明朗的层次感,可以尝试用衬衫来叠搭马甲。尤其是衬衫叠搭针织马甲,层次感会更强。衬衫+针织马甲的搭配,需要注意马甲的长度以及领口的设计。建议大家选择短款的马甲,腰线会显得更加高挑。搭配V领的针织马甲,还可以修饰颈部线条,层次感更强。

气温逐渐回暖,是时候告别厚重的衣物了。春天,如何穿出美丽和优雅?本期为大家介绍一些穿搭小技巧。(整理/本报记者刘小燕)

# 春日穿搭 靓丽出彩

## 色彩 基础色配亮色不易出错

相比沉闷的秋冬,早春的衣着色彩可以更加温柔甜美。想要色彩搭配出众,可以借助一些经典基础色,比如黑色、白色、灰色、咖色,在这些颜色的基础上再搭配亮色系,就不容易出错。

### ● 白色+蓝色:清新活力

白色和蓝色是治愈系的色彩,组合在一起十分相衬,能让整个人显得轻盈又活力满满。选择蓝色的针织衫搭配白色裤装,休闲中透露几分优雅,完美还原了春日穿搭的精髓。想要整体穿搭更加沉稳,可以用黑色单品进行平衡,给人一种松弛有度的高级感。

### ● 黑色+绿色:个性飒爽

绿色是很多人不敢触碰的颜色,生怕搭配起来显土气。其实绿色搭配得好就是时尚密码,能很好地塑造个人风格。春天可以选择偏亮的青草绿搭黑色阔腿裤,给人自由舒展的感觉,也十分应景。绿色的大衣在早春还是有一席之地,搭配黑色内搭很适合出街拍照凹造型,高级感满满。

### ● 咖色+黄色:知性浪漫

黄色象征着朝气和希望,正如春日给人的感觉,黄色和咖色的搭配让人如沐春风、温婉知性,让人很想接近。黄色针织和咖色裤装或者裙装的自由组合,随性自然,不用过多的搭配就能感受色彩带来的层次感。咖色西装外套是春日不可或缺的存在,有了黄色单品的叠加能更好地展现时尚态度,时髦感满满。

## 配饰 一条丝巾灵动飘逸

系上一条丝巾,便能让你在这个春意盎然的季节散发出迷人的魅力。丝巾要怎么装饰才时尚?

### ● 系在脖间轻盈精致

如果担心春日的装扮显得沉闷,那么就用一条丝巾来唤醒你的搭配吧。特别是当上衣和下装都选择素色的基础款,这时候在脖间随意系上一条彩色小丝巾,就会显得轻盈又优雅,有一种精致感。如果不喜欢把丝巾垂在前面,也可以把丝巾的结放到脖子后面或侧面,给背影增添一抹亮色。



### ● 叠搭在领口优雅有层次

春天,我们还可以把冬天的针织衫拿出来单穿。简单的基础款针织衫搭一条休闲牛仔裤或西装裤就能利落出门。这时如果把丝巾叠搭在针织衫的领口上,整体穿搭就显得更有层次了,优雅感也在不知不觉中显露出来。



打开淘宝扫左方二维码,即可查看当季新品丝巾

## 经验 时尚潮人穿搭示范

62岁的穿搭博主“萍宝”既不会穿土气的老年装,也不会刻意装嫩,她会用不同的穿搭,展示出属于自己的独特时髦范。关于春装搭配,她也有自己的心得。



早春黄色衬衫温柔明亮



用牛油果绿迎接春天



同色系叠穿增加高级感

